

Наличие оборудованных учебных кабинетов и объектов для проведения практических занятий

В МБДОУ имеются объекты для проведения практических занятий: групповые помещения, дополнительные помещения для занятий и творчества (кабинет педагога-психолога, сенсорная комната, спортивный и музыкальный залы для занятий физкультурой и развитием художественных и творческих способностей, изостудия, исследовательская лаборатория (полифункциональная), STEM-лаборатория).

Музыкальный зал предназначен для решения задач музыкального воспитания детей дошкольного возраста. Здесь проводятся НОД, досуги, праздники, утренники и развлечения. Оснащен: развивающие игры, атрибуты для дидактических игр, музыкальный центр, музыкальные инструменты, костюмы и декорации к спектаклям, электронное пианино, телевизор, интерактивная доска, видеотека, фонотека CD с детскими песнями.

Театральная студия предназначена для проведения занятий, связанных с театрализованной деятельностью, организацией показов детских постановок. Оснащена: музыкальный центр, музыкальные инструменты, сценические костюмы, атрибуты для театрализованной деятельности ширма, все виды театра (ростовой, куклы Би-ба-бо и др.)

Кабинет педагога-психолога и темная предназначена для проведения коррекционных занятий с детьми, проведения консультативной работы с педагогами и родителями. Оснащен: методическая литература, программно-методическое обеспечение дидактические и развивающие игры, сертифицированные диагностические методики, интерактивный шар, проектор "Звездное небо", сухой бассейн с шариками, зеркальный уголок, беспроводной куб.

Изо-студия предназначена для проведения занятий по художественно-эстетическому направлению работы с дошкольниками. Оснащена: интерактивная доска, мультимедийные обучающие программы, материал для творческого развития, наборы оборудования для изо-деятельности, дидактические игры и пособия.

Логопедический кабинет предназначен для индивидуальных, фронтальных и подгрупповых занятий для коррекции речевого развития с воспитанниками с ТНР. Оснащен: интерактивный стол, программно-методическое обеспечение, дидактические игры и пособия.

Наличие оборудованных библиотек

В МБДОУ отсутствует отдельное помещение, отведенное под библиотеку. Книжный фонд, который имеется в дошкольном учреждении, располагается в методическом кабинете и в групповых помещениях, насчитывает более 280

наименований и включает в себя:

- книги для педагогов (методическая и справочная литература);
- книги для воспитанников (сборники сказок, малых фольклорных форм, познавательной литературы, произведения русских и зарубежных поэтов и писателей).

Наличие оборудованных объектов спорта

Спортивные и игровые площадки предназначены для активной и подвижной деятельности детей на свежем воздухе. Оснащены: выносной спортивный инвентарь, гимнастический комплекс, дуги, беговые дорожки, спортивные модули.

Физкультурный зал предназначен для решения задач физического развития детей дошкольного возраста: проведения физкультурных занятий, игр, эстафет, соревнований, спортивных праздников и развлечений. Оснащен: разнообразный спортивный инвентарь, массажные дорожки, сенсорные мячи, мягкие модули, атрибуты для спортивных игр.

Наличие оборудованных средств обучения и воспитания

В групповых помещениях присутствуют элементы, стимулирующие познавательную, речевую, физическую и игровую деятельность детей. Развивающая предметно-пространственная среда групповых помещений содержательно-насыщенная, трансформируемая, полифункциональная, вариативная, доступная и безопасная.

Музыкальный зал оснащен современным оборудованием: интерактивный комплекс, электронное пианино, акустическая система; учебно-методическими материалами: оборудование для музыкальных игр-драматизаций, атрибуты для игр, детские музыкальные и шумовые инструменты, портреты композиторов. Создана фонотека (диски, аудиозаписи), имеется нотный материал. Имеется театральная комната (гримерная, костюмерная) – наличие большого количества костюмов и их элементов, атрибутов, бутафории.

В физкультурном зале созданы условия для повышения функциональных возможностей детского организма. Имеется фонотека (диски, аудиозаписи) для проведения спортивных праздников и развлечений. В зале также имеется стандартное и нестандартное оборудование и спортивный инвентарь, необходимые для ведения физкультурно-оздоровительной работы.

Для работы с детьми кабинеты педагогов-психологов и учителей-логопедов оборудованы:

- техническими средствами обучения:
 - интерактивные доски
 - сенсорные панели
 - интерактивные песочные столы
 - аудиосистемы для коллективного и индивидуального пользования
 - робототехнические наборы
 - программное обеспечение для работы с детьми с особыми образовательными потребностями
- коррекционным оборудованием:
 - массажные мячи, набивные мячи
 - массажные дорожки, детские тренажеры
 - мягкие спортивные модули, мягкие маты, батуты
 - релаксационное и сенсорное оборудование (светодиодные нити, светящаяся труба, сухой бассейн)
 - дидактические наборы для осуществления коррекционной работы в соответствии с адаптированной основной образовательной программой МБДОУ.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

В детском саду создано единое информационное пространство для обеспечения эффективной социализации всех участников воспитательно-образовательного процесса в условиях информационного общества. Информационная база МБДОУ оснащена: электронной почтой, локальной сетью с выходом в Интернет, разработан и действует официальный сайт.

В МБДОУ обеспечен доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям. Информационно-техническая инфраструктура МБДОУ включает в себя оборудование:

- компьютеры (6)
- принтеры (3)
- многофункциональные устройства (2)
- сенсорный моноблок (1)
- песочный интерактивный стол (1)
- сенсорное оборудование "Солнышко" (1)
- система "SMART RESPONС"-голосование (1)
- музыкальные центры (5)
- ноутбуки (1)
- телевизоры (6)

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Для повышения качества педагогического процесса в практике МБДОУ

используются электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся: мультимедийные презентационные материалы, обучающие программы, обучающие фильмы, мультфильмы, звуковые файлы (музыка и аудиокниги) и др.

Педагоги МБДОУ активно используют мультимедийную технику и электронные образовательные ресурсы (ЭОР) по всем направлениям образовательной и воспитательной деятельности: на занятиях по развитию математических, экологических представлений, художественному творчеству, коммуникации, музыке. Мультимедийное оборудование активно используется на родительских собраниях, педагогических советах, семинарах, досуговых мероприятиях, мастер-классах. Накоплена обширная медиатека электронных образовательных ресурсов.

Количество жилых помещений в общежитии, интернате, формирование платы за проживание в общежитии

Общежитие и интернатные группы в структуре МБДОУ № 5 не предусмотрены, жилые помещения не предоставляются.

[pdf](#)